Puc.1.

BHUMAHMUIO NIOKYHATEJIA

[pu nokynke HEOOXOMMO POBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B pYKOBOCTBE 10JKHA OBITH
yKa3zaHa JaTa TNPOJaXM M TIOCTaBlIeH IITaMn MarasuHa. HeoO0XoanMo COXpaHSThH
PYKOBOJICTBO B T€UEHHE BCETO TapaHTUHHOTO CPOKa IKCILTyaTallud yCTPOMCTRA.

BBEJEHUE

YerpoiictBo  TsaroBo-cuennoe (TCY) mnpenHasHaueHO Uit IIAPHUPHOM CLETKH
aBTOMOOWISE ¢ OykcupHbIM mpunernoM. Jlns oOecrieueHHs CHENKH aBTOMOOWIS C
MIPULIETIAaMH Pa3JIMYHBIX MapoK MpPUCOeIUHUTENbHBIE aeMeHTsl TCY cTaHnapTH30BaHbl B
cooterctBum ¢ ['OCT P 53815-2010. M3roroButens moctosiHHO coBepiieHcTByeT TCY,
MO3TOMY HEKOTOPBIE KOHCTPYKTHBHBIC W3MEHEHHS MOTIYT OBITh HE OTPaXSHHI B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEXJEHUSA

1.1 He momyckaercs OyKcMpOBKa IpHLeNa MojHoil maccoil 6onee 1200 kr, ckopocTh
ABTOIIOE3/1a HE JOJDKHA MpeBbImaTh 90 KM/4ac.

1.2 BeprukasibHas craTHyecKas Harpy3ka Ha CLIEIHOM 11ap He Ooiiee 75 Kr.

1.3 Paboty no monTaxy TCY pekomenayercs mpoBoAuTh B ycnousiax CTO.

1.4 TIpu kaxxgom TO HEOOXOANMO IPOBOJUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COCANHEHUH.

1.5 M3roroBuTtelb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTh M HAJAEKHOCTh
padorel TCY mnpu wu3MeHeHHMH mOTpe0UTEJeM ero KOHCTPYKUMH M TIpPH
HAPYIIEHUH MPaBMJI ero IKCIIyaTalMM.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mwapHUPHOTo COEIUHEHUS - IapoBoH
JuameTp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHnas Harpyska Ha map, He Oojee - 75 kr
[Nonnas macca Oykcupyemoro npuunena, He 6oiee - 1200 xr
Macca TCY, ue 6omee -23 kr

3 KOMIUIEKT TIOCTABKH

1. | TCY GREAT WALL Hover H3 | - 1 wr. | 17. | [laii6a @10 -4 mr.
2. | Honposernux - lmr. | 18. | Iaiiba npyxunuas G10 -4 mr.
3. | Brynka @16x85 -2wr. | 19. | Llait6a @12 - 6 wr.
4. | Kponmureiin neBsiit - Lmr. | 20. | IHaiiba npyxunuas &12 - 6 mr.
5. | Kponureiin npasblit -lmr. | 21. | IHaiiba @12x40x3 -2 mr.
6. | Kpoumrreiin -2mr. | 22. | Iaiita B16 - 4 .
7. | Ulap - Lmr. | 23. | IHaiiba npyxunuas G16 - 4 .
8. | Boar M10x30 -4 wr. | 24. | Cepruduxar - 1 wr.
9. | bontT M12x120 -2mr. | 25. | PykoBoacTBo -1 mr.
10.| Boar M12x1,25x40 -4 .

11.| Boar M12x1,25x70 -2 mrT.

12.| Boar M16x45 -4 .

13.| Taitka M10 -4 wr.

14.| Taiika M12 -2 wr.

15.| Taitka M16 -2 wr.

16.| Taiika M12x1,25 (camocTon.) -2 wr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIB HA NMOJbEMHHK, 3CTaKaly WM CMOTPOBYIO SIMY, IPHUHSB BCE
HEoOX0oauMbIe Mepbl obecrieyeHns1 0€30MaCHOCTH BBIIOJIHAEMbIX padoT;

- 3aduKcupoBaTh KPOHIITEHHEI (1103.6) Ha JOHXKEepOHaX aBTOMOOMIIsS (6€3 3aTSHKKHU) C TOMOIIBIO
KPETeXHBIX 21eMeHToB (1103.10,19,20).

- [IpunoxxuTh KPOHIITEHHEI (1103.4,5) U Yepe3 OTBEpCTHs A MPOCBEPIUTH HACKBO3b paMy CBEPIOM
@12Mm.

- JIeMOHTHPOBATh KPOHIITCHHBI (1103.4,5) U PacCBEPIIUTh HIDKHIE oTBepeTrs G12 no nuamerpa
B17mm, (paccBepIiieHHbBIE OTBEPCTHS MOKPBITH CII0OEM KOHCHCTEHTHOU cMa3ku tura JINTOJT).

- YCTaHOBUTH KPOHIITEHHHI (1103.4,5) Ha aBTOMOOWIIb C MMOMOIIBIO KPETICKHBIX 3JIEMEHTOB
(103.8,13,17,18) u (1103.9,14,19,20,21), npeaBapUTEN-HO YCTAHOBUB B ITOJyYCHHBIE OTBEPCTHUS
BTYJKH (1103.3).

BHUMAHMHE! YcranoBka TCY 0e3 1uCTaHIMOHHBIX BTYJIOK (1103.3) MOKeT NPUBECTH K
AedopManuH 3J1eMeHTOB Ky30Ba IIPH MOHTA:Ke H UX Pa3pyLIeHHIO NPH IKCILTyaTAIlHH.

- 3aKpenuTh MEHTPATBHYI0 OaNKy (1103.1) Ha KpOHIITEHHAX (1103.6) C TOMOIIBIO KPETIEKHBIX
3JIEMEHTOB
(m03.12,15,22,23).

- YcranoBuTh map (103.7) ¥ HOAPO3ETHHK (1103.2) ¢ TIOMOIIBIO KPENEeKHBIX JIEMEHTOB (1103.11,16).

- B cooTBeTCTBHN € yHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTE SIIEKTPOOOOPYI0BaHHE;

- OKOHUATENIFHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m. - pe3pba M12 — 85 H-M. - pe3nba M16 — 185 H-m.

- Cuensoif map TCY nokpsITh coeM KOHCUCTeHTHOU cMasku Tuna JIMTOJL




5. IOAKJIFOYEHUE SJIEKTPOOBOPYJ1OBAHUS

Pabotel 0 nmonkir0ueHn1o annekrpoodopynoBanus TCY k GOpTOBOI ceTH aBTOMOOHIIS
JOJIKHBI ITPOU3BOAUTHCA B YCIIOBUAX CHeHHaﬂHSHpOBaHHOﬁ MaCTepCKOﬂ.

- OTKJIIOYUTBH aKKyMYJISITOPHYIO Oarapero;

- NOAKJIFOYHTH IPOBOJIA K KJIIEMMaM PO3ETKHU U 3aKPENHTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHUKE C
MOMOILBEO BUHTOB M rack M5 HJIH C HOMOIBIO CaMOPE30B;

- IOAKJIFOYHTH IPOBOJA OT KJIIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI CETH aBTOMOOMIIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpto pa3BeTBUTENEHN IPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha ABTOMOOHMJIE ISHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHain 6 1 JleBslii mOBOpPOT <]

1 I'aGapuTHBIE 5, [IpoTuBOTYMaHHBIE
B | 2 [ Tremonmvanse | 5

A OTHHU 7 rabaputHbIe hapsl
E> Ipassrit 4 3 Macca
IIOBOPOT 4

Puc.2. CxeMa MOAKITIOYCHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUHU U3I'OTOBUTEJIA

Tapanrtuiiasiit cpok skcruryaraun TCY cocraBnseT 18 mMecsieB co AHA MPOJAXKU €ro
MarasuHoM. [Iperensuu no kagectBy TCY nmpuHMMAIOTCS B TEUEHHH CPOKA TApaHTHH MIPH
YCJIOBUM OKCIUTyaTallukh B COOTBETCTBUM C HACTOAIIUM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HaxXOXACHUA MPEANPpUATUA U3TOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TsroBo-cLenHOE YyCTPOICTBO MOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTYaTaIIH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXUA

IOTAMII OTK HITAMITI MATABHA

AvTOoS

POCCUsI
000 «AvtoS»

140400, MockoBckast 00J1aCTh,
r. KonomHa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

MHH 5022020095
TeJ. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIs1 ABTOMOBWJIA

GREAT WALL Hover 2005-2010r.
GREAT WALL Safe Suf 2006-2010r.
GREAT WALL Hover H3 2010-2013r.

Koax GW 08

PyKOBO)]CTBO MO0 MOHTQKY H IKCILJIyaTalluu



